Fizika — Ellenérzo VII. osztaly

Egyenesvonalu egyenletesen valtoz6 mozgas A csoport
A tanulé vezetékneve és neve: Osztély:
Fejezd be az alabbi mondatokat:
a)Egy test egyenesvonall egyenletesen gyorsuld mozgast végez, ha
1. [10]
b)Egy test egyenesvonalu egyenletesen lassulé mozgast végez, ha
Kosd 6ssze a megfeleld fizikai mennyiség nevét a mennyiség jelével és mértékegységével!
GYOfSV t \ =
2
Ids v masodperc
2. Megtett it a m [10]
Sebesség 5 kiloéramm
Ero m meter
Tome F newton
Toltsd ki a tablazatokat Ggy, hogy azok a test egyenletesen valtozé mozgasanak feleljenek meg !
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A grafikon egy test sebességvaltozasat mutatja az idé folyaman. Egészitsd ki a mondatokat:
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C) A gyorsulés idGtartama: t =
A L1 1 N\C . d) A lassulas id6tartama: t=
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A test nyugalombdl indul 4 m/s? gyorsulassal . A gyorsulasa 6 masodpercig tart.
a) Mekkora sebességet érel 6s alatt ? b) Mekkora utat tesz meg 6 s alatt ?
5. [10]




Az autd sebessége 10 m/s amikor gyorsulni kezd, 5m/s?> gyorsulassal. A gyorsulasa 3 masodpercig tart.
a) Mekkora a sebessége a gyorsulas végén? b) Milyen hosszl a gyorsulas kdzben megtett
at?

6. [10]
Az auté sebessége 30 m/s amikor fékezni kezd, 6 m/s? lassulassal. A lassulasa 5 masodpercig tart.
a) Mekkora a sebessége a lassulas vegén? b) Milyen hosszt a lassulas kdzben megtett ut?
7. [10]
A gépkocsi 90 km/h sebességgel halad amikor 5 m/s? lassulassal fékezni kezd.
a) Mennyi id6 telik el a megallasig? b) Mekkora utat tesz meg fékezés kozben?
8. [10]
A grafikon alapjan szamitsd ki a gyorsulast, és a 3s alatt megtett utat!
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A grafikon alapjan szamitsd ki a lassulést , és a 16 s alatt megtett utat!
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